

连续降雨气温走低，宁夏供热工作准备的如何？

固原暖流已陆续入户 银川供暖进入倒计时

连日来，随着冷空气入侵，宁夏气温骤降，供暖成了大家日常生活中最为关心的问题之一，好在供热的暖流已在陆续抵达的路上。

银川供热准备工作已就绪

“目前各项供热准备工作都已就绪，就等着正式供热，把温暖送到千家万户。”10月13日，在国能宁夏灵武公司供热调度中心，工作人员一边紧盯着监控屏幕上的各项数据，一边说道。随着今冬明春供热季的临近，国家能源集团宁夏灵武电厂多措并举、积极筹备，全力确保7700余万平方米区域内的居民能温暖过冬。

“我们于9月15日开始，就开启了向银川和灵武供热系统管道内注水的工作。”在该厂供热设备机房，机器轰鸣，水流顺着管道潺潺流动。工作人员们身着工作服，手持检测设备，沿着管道仔细巡查，不放过任何一个可能存在隐患的角落。他们认真记录着管道的压力、流量等数据，

确保注水过程安全、稳定。“经过连续12天的紧张作业，9月27日，供热管道顺利注满，比往年提前了3天完成这一重要环节。”灵武电厂总工程师王成军介绍，目前，供热循环水系统已做好升温准备，预计在正式供热前循环水温将达到85℃，届时向银川供热热源点将完全满足供热系统要求，正式将温暖送入银川的千家万户。

今年以来，国家能源集团宁夏灵武电厂坚持“冬病夏治”原则，对供热设备进行了全面、细致的治理。同时，还对热网加热器内部管束进行了彻底冲洗，对热网循环水泵、热网加热器进行了全面查漏，提升了设备的可靠性。

西吉隆德已开闸供暖

10月14日，记者从固原市获悉，为应对新一轮降温天气，该市已陆续供暖，其中，西吉县、隆德县分别于10月13日、14日开闸供暖，固原市惠泽集中供热有限公司（以下简称惠泽公司）也

于10月12日提前点火供热，所辖片区居民家中正逐步升温。10月15日，固原市区将全面供暖。

进入10月以来，固原市连续降雨，气温走低。“我们较固原市法定供暖期提前了3天供热，期间产生的费用由企业承担，不向居民额外收取。”惠泽公司副经理姬晓平介绍。为保障稳定供热，该公司于今年夏季开展了“冬病夏治”，对供热系统进行了全面检修，目前热源厂与换热站等主要设施运行正常。此外，该公司还为辖区内16个换热站更换高能耗水泵，并运用“平衡魔方”系统进行调节，此举旨在进一步降低能耗、提升效能。

目前，固原市第五中学等公共场所已于12日供暖，西吉县、隆德县的供热企业能源储备充足，其中西吉县吉源供热有限公司预计全年用煤量约12万吨，目前已采购到场2万余吨；隆德县供热公司宁夏易巨能实业有限公司也已采购燃煤2万余吨。各供热企业正多措并举，全力确保群众温暖过冬。

（本报综合）

8支草根球队激战绿茵场

全国县域足球赛事金凤区比赛收官



球员在场上奋力拼抢。

本报讯（记者 高晓刚）经过7轮、28场次的激烈比拼，2025年第五届“全民健身 健康中国”全国县域足球赛事活动银川市金凤区八人制足球比赛近日圆满落幕，宏宇杞特FC队、搭搭乐乐编程队、宁聚π队分获冠亚军。

本次比赛由中国足球发展基金会主办，宁夏足球协会承办，银川市金凤区体育总会金凤区足球协会执行。“参赛球队共有8支，球员大多来自机关单位、学校、企业、医院、银行等不同行业。”金凤区足球协会负责人说，这些足球爱好者活跃在每年的银川市业余足球联赛中，是银川市社会足球的中坚力量。

“足球作为一项集体运动项目，不仅考验个人技术，更强调团队配合以及拼搏精神，这次比赛为辖区足球爱好者搭建了交流切磋、以球会友的平台，让大家充分享受运动的快乐。”杞特宏宇FC队球员隋宇说。

平安减费让利办实事 金融服务暖民心

本报讯 近日，平安人寿宁夏分公司与平安银行银川分行联动营业网点开展“支付降费 让利于民”主题宣传活动，围绕个人客户、小微企业及个体工商户的核心需求，推出一系列精准化服务举措，让金融红利直达市场主体，助力实体经济稳健发展。

在个人客户服务方面，平安人寿宁夏分公司针对部分保险产品下调保单贷款利率，有效减轻客户在教育、医疗、应急等场景下的还款压力，帮助群众在资金周转时降低成本；同时进一步简化保单贷款流程，客户通过金管家App即可在线完成申请与审核，无需往返网点，实现“足不出户办业务”，大幅提升服务效率，切实解决“急用钱、耗时长”的痛点。

针对小微企业和个体工商户“经营成本高、资金周转紧”的普遍难题，平安银行银川分行推出多项费用减免与优惠政策：不仅全面减免小微企业、个体工商户的单位结算账户管理费，其他客户若仅开立一个境内人民币单位结算账户，可自动享受管理费减免，多账户客户也可任意指定一个账户免收费用，避免“多账户多收费”负担；在网银服务上，根据企业正常经营结算需求灵活

设置交易功能及限额，小微企业、个体工商户办理网银UKEY仅需6.78元/个，大幅降低使用成本；金卫士短信提醒同步推出多重优惠，客户登录数字口袋可享5折，完成一笔转账录入更能直接享受1年费用全免，覆盖“按条、按月、按年”三种收费模式，适配不同企业需求；此外，还将小微业务开户手续费减半，小微企业开户仅需50元，切实降低企业“开门办业务”的初始成本。

为确保政策精准送达，两家机构以营业网点为宣传主阵地，组织员工深入社区开展现场讲解，发放宣传折页、面对面解读优惠政策。内部还建立常态化培训机制，各营业网点每月至少开展1次晨会宣导，将所有服务举措要点精准传递至一线员工，确保客户咨询时能“一口说清、一次讲透”，打通政策落地的“最后一公里”。
（潘明杰）

宁报集团五年多元帮扶 红沟梁村村民人均 可支配收入达2.38万元

本报讯（宁夏日报报业集团全媒体见习记者 贺静）深秋的盐池县花马池镇红沟梁村，晨光洒满村党群服务中心大院。10月14日，2025年宁报集团帮扶慰问活动在此举行，60份米面油陆续送到村里65岁到75岁老人手中。这是宁报集团帮扶红沟梁村的第五个年头。

活动现场，一袋袋米面、一桶桶食用油整齐码放，老人们脸上洋溢着温暖的笑容。72岁村民赵春象抚摸着粮油袋感慨道：“这几年村里路宽了，养牛场建起来了，今天又领到粮油，日子越过越踏实！”

2020年以来，宁报集团的帮扶从初期物资援助，拓展到产业培育、宣传推广等多元领域。如今，这个曾经寂静的山村正借助媒体力量，让黄牛肉、小杂粮等特产走向更广阔的市场。村民人均可支配收入从2020年的1.6万元左右增长到2024年的2.38万元，村养牛场2024年收入达120余万元。

“媒体帮扶不仅送来温暖，更给我们插上了腾飞的翅膀。”村支书冯明海说。据悉，宁报集团将充分发挥媒体资源优势，为红沟梁村特色农产品搭建宣传平台，讲好产业发展故事，助力提升“自我造血”功能，夯实乡村振兴基座。

12米“蜈蚣梯” 首秀破解带电作业难题

本报讯 10月9日，国网吴忠供电公司首次用绝缘“蜈蚣梯”开展全地形带电作业，在农田完成高难度检修，提升配网检修能力与供电可靠性。此次需带电更换农田内联络开关的故障电压互感器及引线，但传统机械车辆难入田间。公司经反复勘查研讨，选用便携“蜈蚣梯”。作业中，12米高的“蜈蚣梯”被平稳架起，作业人员精准高效更换故障设备，实现不停电检修。此次成功应用，是该公司技术创新与服务提升的突破，推动带电作业向全地形、常态化发展。
（秦宇 张皓楠）